

国之韵书画讲座明日举行

特邀李世英、郑仁龙讲课,为期两天

本报11月28日讯(见习记者 张晓燕 朱伟健) 30日,由国之韵国际文化艺术有限公司主办、国之韵文化艺术馆承办、本报特别支持的“中国传统文化——国之韵书画知识公益讲座”将在国之韵书画艺术馆举办,为期两天,本次论坛特别邀请李世英、郑仁龙为大家讲课,喜欢书画的朋友们千万不要错过。

李世英,字润林,知乐居主人,曾任空军政治部副秘书,研究员空军大校军衔。西安市第十一届人大代表。现任中国书画家联谊会副主席、徐悲鸿国画室副主任,中国楹联学会书法艺委会委员,中华诗书画印协会副主席,京城“书画四小龙”,玉泉山书画院艺术顾问,玉泉山书画院艺术评论家,大河东文化发展论坛顾问。

郑仁龙,字顺海,号舞墨堂,1946年生,上海市人,祖籍浙江省余姚。中国人民解放军总政歌舞团原副团长(大校),中国艺术家协会副主席、中国书画艺术家协会常务理事、中国书画家联谊会理事、新华社书画院特聘书画家,ISQ9000A艺术体系资质认证中国当代著名书法家。

本次讲座为期两天,11月30

日上午9:30—11:00、12月1号9:00—17:00。特约嘉宾将全天时间指导,书画收藏者以及书画爱好者可以在此交流传统文化思想或鉴赏书画家作品,有需要的朋友也可带藏品鉴赏。

讲座地点:国之韵书画艺术馆(无棣新区温州步行街中段与棣新六路交汇处)

咨询电话:4000-838-677 18678652155

相关链接

国之韵艺术馆简介

国之韵国际文化艺术有限公司成立于2010年春,其前身是天津《集雅轩》名人文化艺术交流中心,因业务扩展与市场需求于2012年更名为国之韵国际文化艺术有限公司。

国之韵国际文化艺术有限公司下设国之韵企业形象策划中心和国之韵书画艺术

馆。公司全面传承中华民族优秀文化遗产,广泛联合各界文化艺术家,为爱好传统诗书画艺术方面的海内外专家、学者、艺术家、研究者搭建一个沟通、交流的平台;扶植和培养热衷于诗书画艺术研究、创作的新生力量,在海内外有组织、有计划地开展文化艺术交流活动;帮助广大

艺术家组织策划个人艺术展,出版个人著作专辑及艺术收藏等方面的服务;以加强学习与交流,不断提高艺术水平为目的,竭力办好会刊与杂志,定期向艺术家收藏爱好者及企事业单位发行;为创作成果优秀的艺术家开拓艺术市场,使其得到市场的认可,维护艺术家的切身利益。

国之韵文化艺术交流中心涉及会议、展览、组织企事业单位形象策划活动。国之韵的理念就是为企业事业单位和艺术收藏爱好者搭建一个存真去伪的交流平台。在这个平台上能收藏又能成长,为弘扬祖国优秀的文化艺术事业,推进和谐社会的共同发展而努力。



争冠

近日,无棣县举办第二届全民运动会,28日晚8点,男子篮球赛决赛在县城广场如期举行,此次比赛共吸引了13支代表队参加。本着友谊第一、比赛第二为原则,最终无棣县住建局代表队以58:43的大比分领先优势战胜了无棣县教育局代表队。图为男子篮球赛决赛现场,队员们正在全神贯注地比赛。

本报见习记者 姚永禄 摄影报道

县物价局开展提升活动,营造一流营商环境

确保价格收费达到应有水平

本报11月28日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 孙洪云)

近日,无棣县物价局开展价格行政执法质量提升活动,努力营造一流的营商环境,通过提高检查执法人员的专业素质和业务水平、公共服务“零距离”等措施,进一步增强价格执法人员依法行政观念,规范价格行政执法行为,提高办案质量。

全面提高检查执法人员的政治素质和业务政策水平以及实际操作能力,通过认真学习

法律法规,采取业务骨干讲解、个人自学、以案说法等方式,改进价格监督检查的手段与方式,价格行政执法质量明显提升。当年价格监督检查案件结案率不低于85%,案卷归档率力争达到100%。

进一步完善制度,行政执法“零错案”。严格执行执法人员资格证制度,做到持证上岗。在执法过程中,严格执行办案24字方针,即“事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、程序合法、手续完备”,确保行为

程序规范。同时,构建更加严格的执法机制,坚持和完善案件集体审理制度,杜绝“人情案”、“关系案”。

健全长效机制,实现公共服务“零距离”。建立价格和收费公示长效机制,扩大公共覆盖面,及时更新公示内容,镇街区、社区、行政村、企业、学校、医院等价费公示率达到100%。设立价格监督站,聘请义务监督员,健全价格监督网络,努力提高公共服务能力,树立价格部门良好形象。

完善队伍建设,确保行政执法“零违纪”。坚持原则、秉公执法,确保行政执法公开、公正、公平,无违法违纪现象。

进一步健全价格执法监督体系,形成齐抓共管良好格局。发挥各方面监督力量,形成社会、舆论以及内部的共同监督网络,增强各种价格和收费的透明度。同时,加强与纪检监察、财政、工商、质监、法院等部门的合作,实现齐抓共管的格局,确保价格与收费的管理达到应有的水平。

伪造驾驶证开大货被拘留



无棣交警冬季严打整治专栏

本报11月28日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 王

殿贊) 近日,无棣县公安局交警大队民警巡逻至县酒厂新老大济路路口附近时,对一辆冀JK2XXX的大型半挂汽车进行例行检查时,发现驾驶员刘某有伪造机动车驾驶证、未取得机动车驾驶证驾驶机动车之嫌。

经询问得知,刘某小学毕业后一直在外做生意,没有考取驾驶证,通过路边的小广告花了150元办理的假行驶证。刘某知道自己亲戚杨某有A2驾驶证,便伪造了其驾驶证,将自己的相片放在了伪造的驾驶证里。日前,

刘某已被无棣县公安局交警大队行政拘留。

挂失声明

朱鹏鹏无棣县亲亲贝贝母婴购物中心营业执照正副本,注册号:371623600122705 申
请挂失

无棣农合行 搭建信用支农平台

本报讯(见习记者 蔡梦 通讯员 徐琳) 无棣农合行不断创新工作方法,积极营造农村信用环境,搭建起信用支农平台。

今年以来,该行在辖区持续开展征信专题宣传活动,通过设立征信业务咨询展台、发放宣传材料、辅导解读征信报告等方式,为农户讲解征信知识,并围绕“珍爱信用记录”等内容,引导农民增强信用意识。

为建立农户信息档案,该行客户经理进村入户进行调查,为农户建立信用档案,并对农户进行信用等级评定,获得了第一手农户信用资料。

无棣农合行 构建新型金融服务体系

本报讯(见习记者 蔡梦 通讯员 徐琳) 无棣农合行实现金融服务“丰收村村通”,不断整合农合行金融服务点、便民自助终端、银行卡助农取款服务点等特色服务渠道,构建起“泰山卡+电子机具+农民自助终端+协理员”四位一体的金融服务体系。农合行还积极开展文明信用工程,评定了多个信用村,让村民享受信贷实惠。下一阶段,农合行还将加大农村金融服务力度,普及金融文化知识,打通农村金融服务“最后一公里”。

无棣农合行 合规管理促业务发展

本报讯(见习记者 蔡梦 通讯员 徐琳) 今年以来,无棣农合行始终坚持“业务发展与风险控制”两条主线齐头并进的经营理念,把防控风险、提升效益和持续发展作为经营目标,通过实施合规理念、风险体制、管理方式和人员队伍“四个创新”,努力营造“安全就是效益、违规就是风险、规范就是形象”的良好氛围,初步形成了“全员合规、主动合规、业务合规、管理合规”的合规文化模式,为业务经营稳步发展奠定了基础。

无棣农合行 狠抓规范化服务见成效

本报讯(见习记者 蔡梦 通讯员 徐琳) 无棣农合行以“切实提高规范化服务水平将客户迎进来”为出发点,结合自身实际,成立了规范化服务领导小组,制定了相关考核办法和活动方案,加强检查与督导。同时为避免内部检查的局限性,合行将规范化服务外包给外部公司,定期不定期明察暗访,对服务中发现的问题及时记录,并结合现场督察发现的问题下发通报、奖优惩劣,形成了以优带劣、争先创优、树立典型的工件氛围,有效提高了营业网点的整体服务水平和核心竞争力。

无棣农合行 三措施促电子银行业务

本报讯(见习记者 蔡梦 通讯员 徐琳) 为推动网上银行业务快速稳健发展,努力为广大城乡居民提供足不出户的金融服务,无棣农合行重点做好三项工作:一是找准市场定位,在服务“三农”、服务小微企业上下功夫;二是拓展业务功能,锁定目标客户和其需求特征,突出网银的个性化、针对性和实效性;三是优化客户服务,利用网银交互性和便利性的优势,积极探索多元化、全方位的营销方式,不断夯实客户基础,促进无棣农合行科学、和谐和可持续发展。